Corrections

Federal Register
Vol. 58 No. 3

Wednesday, January 6, 1993

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

DEPARTMENT OF HEALTH AND HUMAN SERVICES

Health Care Financing Administration

[OACT-042-N]

RIN 0938-AF94

Medicare Program; Inpatient Hospital Deductible and Hospital and Extended Care Services Coinsurance Amounts for 1993

Correction

In notice document 92-28717 beginning on page 56345 in the issue of Friday, November 27, 1992, make the following corrections:

1. On page 56346, in the 1st column, in the 21st line, "recognizes" should read "recognize".

2. On the same page, in the same column, in the 28th line, "any" should read "may".

BILLING CODE 1505-01-D

POSTAL RATE COMMISSION

[Docket No. C93-2 and Order No. 953]

Parcel Post Rate Complaint: Notice and Order on Filing of Complaint of United Parcel Service

Correction

In notice document 92–29727 appearing on page 58033 in the issue of Tuesday, December 8, 1992, the Docket No. should read as set forth above.

BILLING CODE 1505-01-D

SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION

[Release No. 34-31601; File No. SR-NSCC-92-08]

Self-Regulatory Organization; National Securities Clearing Corporation; Order Approving a Proposed Rule Change Relating to Index Receipts

Correction

In notice document 92–31051 beginning on page 61136 in the issue of Wednesday, December 23, 1992, make the following correction: On page 61136, in the heading, "File No. SR– NSCC–92–09" should read "File No. SR–NSCC–92–08".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Coast Guard

46 CFR Part 28

[CGD 88-079a] RIN 2115-AD12

Commercial Fishing Industry Vessel Regulations

Correction

In proposed rule document 92–25895 beginning on page 48670 in the issue of Tuesday, October 27, 1992, make the following corrections:

1. On page 48670, in the 1st column, in the 16th and 17th lines, delete "and outside the Boundary Line".

2. On page 48672, in the second column, in the fourth paragraph, in the eighth line, several words of text were omitted. The eighth and subsequent lines, after "trade", should read "before September 8, 1990, and enters into that service before June 1, 1992, and it has not had a load line assigned at any time before November 16, 1990."

3. On page 48676, in the third column, in the third full paragraph, in

the second line, "requirement" should read "requirements".

- 4. On page 48677, in the first column, in the first line, "codified" should read "modified".
- 5. On the same page, in the 3rd column, in the 13th line, "pat" should read "part".
- 6. On page 48678, in the 2nd column, in the 2nd full paragraph, in the 29th line, insert the word "a" between "of" and "bulkhead's".

§ 28.65 [Corrected]

7. On page 48681, in the third column, in § 28.65(b)(1)(ii), in the first line. "of" should read "or".

§28.600 [Corrected]

8. On page 48685, in the third column, in § 28.600(d)(1), in the third line a numerical notation was omitted. The third line should read "(2) Flooding through these hatches does".

BILLING CODE 1505-01-0